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Внесок у 100 мільярдів злотих: Сікорський заявив про рекордний вплив українців на економіку Польщі

Українці, що проживають у Польщі, стали важливою частиною економіки країни. Про
це заявив міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський, представляючи
завдання польської дипломатії в парламенті.

За його словами, у 2024 році внесок українців у польський ВВП склав майже 100
мільярдів злотих. Це більше як половина коштів, які того ж року спрямували на
фінансування системи охорони здоров’я.

 Міністр підкреслив, що більшість українців не залежать від допомоги польської
держави. Вони працюють або ведуть бізнес, а рівень зайнятості серед дорослих
іммігрантів з України навіть вищий, ніж серед самих поляків. З 2022 року українці
відкрили в країні понад 120 тисяч компаній. Вони створюють робочі місця, платять
податки та посилюють економічні зв’язки між Польщею та Україною.

Сікорський зазначив, що Польща завдяки своєму положенню та зв’язкам з Києвом
стає «воротами для інвестицій в Україну», а роль українського бізнесу та працівників
тільки зростатиме після закінчення війни.

 Голова МЗС окремо підкреслив значення підтримки України на тлі триваючої війни.
«Якщо Україна програє, загроза з боку Росії не зменшиться, а зросте», — попередив
він. За його словами, допомога Києву — це не тільки питання солідарності, але й
прямий інтерес безпеки Польщі.

Міністр також нагадав, що Україна, попри війну, продовжує опиратися завдяки
підтримці союзників. «Завдяки мужності своїх солдатів, завдяки жертовності
громадян та допомозі партнерів по всьому світу, включно з Польщею, Україна
захищається», — сказав Сікорський.
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Розробник ракети «Фламінго»
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Він додав, що перемога України стане спільною перемогою регіону та відкриє нові
можливості для економічного співробітництва, включно з участю польських компаній
у відновленні країни.
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Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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"Мадяр" підтвердив удар: Сили
безпілотних систем атакували
нафтопереробний завод у Туапсе 

Пів року на мир: Bloomberg
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"Київського радіозаводу" продали у
23 рази дешевше ринкової ціни 

Рейтинг доступності житла: чому
оренда в Києві та Черкасах коштує
72% доходу, а в Харкові лише 19%
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"захоплення"  
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